



Уважаемый Виктор Иванович!!!!

Помогите нам! Помогите нам включить газ и воду в наши квартиры!!!! 

Пишут Вам многострадальные жители города Калачинска - члены жилищно-строительного кооператива «Наш дом», дом расположен по адресу: г.Калачинск, улица Калинина дом 101 (трехэтажный жилой 16 квартирный дом).
Мы знаем, что вопрос обеспечения жильем жителей малых городов является одной из приоритетных задач Правительства Российской Федерации, в том числе и в Омской области. Немалые средства на эти цели выделяются из бюджета и Российской Федерации и Омской области. 
	Мы также знаем, что в настоящее время в России набирает рост строительство жилья методом создания Жилищно-строительных кооперативов, когда люди на свои деньги строят многоквартирные дома.
	И мы также хотели построить дом на собственные средства. Но не тут- то было. Мы встретились с произволом чиновников, которые почти год построенный дом не вводили в эксплуатацию, и только вмешательство Министерства строительства и жилищно-коммунального комплекса Омской области, а именно заместителя Министра Ерехинского Юрия Михайловича помогло «вырвать» у местных князьков разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.
	На сегодняшний день члены кооператива получили свидетельства о собственности, но на этом их мытарства не закончились.  То чем так гордились будущие жители многострадального  дома, а именно индивидуальным отоплением каждой квартиры, обернулось еще одной проблемой – нам не подключают газ и воду.
	А газ не подключают из-за отсутствия одной бумажки, включенной  в перечень документов для заключения договора поставки газа, а именно копии акта об определении границы раздела собственности на газораспределительные (присоединенные) сети.
	Этот акт находится в Калачинском отделении Облгаза, а ведает этими  бумажками некто Головачева Галина Викторовна, очень занятой человек, которая еще до Нового Года делает какие-то отчеты и никого не принимает, будет принимать только после Новогодних праздников, и даже начальник Калачинского отделения ей не указ. 
Договор на воду и водоотведение с нами отказываются заключать  коммунальное хозяйство Калачинского района.
	
	Виктор Иванович! Вы прекрасно знаете, мы живем в Сибири, дом, построенный нами, уже второй год не отапливается. Мы построили дом, в котором нам не дают жить. В то же время мы видим двойные стандарты местной администрации: когда вводятся в эксплуатацию дома с большими недоделками без окон и крыш (г. Калачинск, ул. Заводская 67), и отапливаются газом еще на этапе строительства, где одним можно все, а другим «ставят палки в колеса».	Виктор Иванович! Не оставьте нашу просьбу без внимания, помогите включить газ и воду до Нового года! 

