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Об установлении особого противопожарного режима
на территории Омской области
В соответствии со статьей 30 Федерального закона "О пожарной безопасности", пунктом 7 статьи 3 Закона Омской области "О пожарной безопасности в Омской области", в связи с повышением пожарной опасности Правительство Омской области постановляет:
1. Установить особый противопожарный режим:

с 1 апреля 2022 года – на территории городского округа город Омск, Азовского немецкого национального, Исилькульского, Калачинского, Кормиловского, Любинского, Марьяновского, Москаленского, Нововаршавского, Одесского, Оконешниковского, Омского, Павлоградского, Полтавского, Русско-Полянского, Таврического, Черлакского, Шербакульского муниципальных районов Омской области;

с 10 апреля 2022 года – на территории Большереченского, Горьковского, Колосовского, Крутинского, Муромцевского, Называевского, Нижнеомского, Саргатского, Тюкалинского муниципальных районов Омской области;

с 20 апреля 2022 года – на территории Большеуковского, Знаменского, Седельниковского, Тарского, Тевризского, Усть-Ишимского муниципальных районов Омской области.

2. На период действия особого противопожарного режима:
1) запрещается:
- разведение костров, использование открытого огня, а также сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, материалов или изделий (за исключением случаев использования открытого огня для приготовления пищи в специально отведенных и оборудованных для этого местах, отвечающих требованиям Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479);

- использование противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары;

- выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов;

- выжигание сухой травянистой растительности, разведение костров, сжигание хвороста, порубочных остатков и горючих материалов, а также оставление сухостойных деревьев и кустарников в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог, в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов;

- использование для стоянки автомобилей площадки для пожарной техники, включая разворотные, предназначенные для ее установки, в том числе для забора воды, подачи средств тушения, доступа пожарных на объект защиты на территории населенных пунктов, предприятий и организаций;

- запуск неуправляемых изделий из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня на расстоянии менее 1000 метров от лесов, а также на территориях сельских (городских) поселений и городского округа;

- устройство свалок отходов (в том числе горючих) на территориях общего пользования сельских (городских) поселений и городского округа, территориях садоводства или огородничества (на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества), а также в лесах, лесопарковых зонах, охранных зонах линий электропередачи, электрических станций, подстанций и на землях сельскохозяйственного назначения;

- использование противопожарных минерализованных полос и противопожарных расстояний для строительства различных сооружений и подсобных строений, ведения сельскохозяйственных работ, складирования горючих материалов, мусора, бытовых отходов, а также отходов древесных, строительных и других горючих материалов;

- проведение огневых и других пожароопасных работ вне постоянных мест их проведения;

- размещение палаточных лагерей на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса, а также на прилегающих к ним землях.

2) обеспечивается:

- на территориях поселений, городского округа, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях, частных домовладениях:

уборка мусора, сухой растительности и покос травы;

очистка от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделение леса противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером;

надлежащее техническое содержание дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, строениям и наружным установкам, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам, резервуарам, естественным и искусственным водоемам, являющимся источниками наружного противопожарного водоснабжения;

подготовка для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники;

проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами 

о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре;

- правообладателями земельных участков (собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков) сельскохозяйственного назначения, охотугодий, расположенных за границами населенных пунктов (за исключением дачных, садоводческих и огороднических объединений граждан):
уборка мусора, сухой растительности и покос травы;

принятие мер по не допущению горения сухой травянистой растительности и мусора на земельных участках, а в случае возникновения таких возгораний незамедлительное принятие мер по их локализации и ликвидации;

принятие мер по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах;

- лицами, владеющими, пользующимися и (или) распоряжающимися территорией, прилегающей к лесу, проведение мероприятий по очистке от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделение леса противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером;

- на объектах защиты, граничащих с лесничествами, а также расположенных в районах с торфяными почвами создание защитных противопожарных минерализованных полос шириной не менее 1,5 метра, противопожарных расстояний, удаление (сбор) в летний период сухой растительности, поросли, кустарников и осуществление других мероприятий, предупреждающих распространение огня при природных пожарах;

- размещение основных и промежуточных складов для хранения живицы в соответствии с правилами пожарной безопасности в лесах, установленными Правительством Российской Федерации;

- охрана в нерабочее время объектов для переработки древесины и других лесных ресурсов;

- очистка от мусора, порубочных остатков, щепы, опилок и других горючих материалов территорию, на которой располагаются противопожарные разрывы от объектов для переработки древесины и других лесных ресурсов до кромки лесных насаждений.

3. Главному управлению лесного хозяйства Омской области:

- организовать круглосуточную работу дежурно-диспетчерской службы, а также незамедлительное доведение информации о возникших лесных пожарах до органов местного самоуправления, территориальных подразделения надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Омской области и органов внутренних дел;

- на постоянной основе проводить мониторинг пожарной опасности в лесах;

- принять меры по ограничению пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах, а также предусмотреть комплекс дополнительных мер, предусмотренных приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 06.09.2016 № 457, в том числе установку по границам территорий, на которой введены такие ограничения, предупредительных аншлагов размером не менее 1 х 1,5 метра с указанием информации о введении соответствующего ограничения и периода его действия, перекрытие шлагбаумами лесных дорог, создание системы контрольно-пропускных пунктов и иных мероприятий;

- обеспечить выполнение противопожарных мероприятий, направленных на предотвращение перехода лесных пожаров на населенные пункты, объекты экономики, а также на территорию государственных природных заповедников и национальных парков;

- создать мобильные группы и обеспечить патрулирование лесов с целью выявления случаев нарушения Правил пожарной безопасности в лесах, требований, предъявляемых в период действия особого противопожарного режима, а также ограничения на пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств;

- обеспечить при возникновении лесных пожаров руководство действиями сил, привлеченных к тушению пожаров. При необходимости обеспечить привлечение дополнительных сил в соответствии со Сводным планом тушения лесных пожаров;

- обеспечить в установленном порядке информирование населения о введенных ограничениях путем размещения в официальном печатном издании, а также в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте управления;

- обеспечить информирование лиц, владеющих, пользующихся и (или) распоряжающихся лесными территориями, о неукоснительном соблюдении Правил пожарной безопасности в лесах, а также об установленных запретах и дополнительных требованиях пожарной безопасности.

4. Министерству природных ресурсов и экологии Омской области:

- организовать разъяснительную работу по соблюдению требований пожарной безопасности среди охотников и рыболовов;

- организовать информирование лиц, получающих разрешение на проведение любительской охоты, об установлении особого противопожарного режима и введенных дополнительных ограничениях.

5. Министерству образования Омской области организовать разъяснительную работу среди учащихся образовательных учреждений об установлении особого противопожарного режима и связанных с этим ограничениях, а также по вопросам бережного отношения к лесу, соблюдения правил пожарной безопасности в лесах и на открытой территории.
6. Министерству труда и социального развития Омской области, Министерству по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области, Министерству региональной политики и массовых коммуникаций Омской области организовать информирование населения о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности и действиях при пожаре в рамках своей компетенции.
7. Министерству сельского хозяйства и продовольствия по Омской области:

- проинформировать сельскохозяйственных товаропроизводителей о противопожарном состоянии объектов сельского хозяйства, об установленных запретах и дополнительных требованиях пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима, а также требований Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479, в части обеспечения пожарной безопасности объектов сельскохозяйственного назначения и земельных участков, прилегающих к лесным массивам.
- организовать выполнение комплекса мероприятий по вопросам обеспечения пожарной безопасности при проведении сезонных полевых работ, обратив особое внимание на недопущение выжигания и сжигания сухой растительности, соломы и стерни сельскохозяйственных культур на землях сельскохозяйственного назначения;

- организовать размещение информационных стендов о запрете выжигания и сжигания сухой растительности на землях сельскохозяйственного назначения, а также выполнение пользователями земель сельскохозяйственного назначения противопожарных мероприятий, обратив особое внимание на территории, граничащие с лесными массивами;

- обеспечить взаимодействие с органами местного самоуправления по недопущению выжигания сухой растительности, сжигания мусора и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения;

8. Министерству строительства, транспорта и дорожного хозяйства Омской области:

- обеспечить очистку полос отвода автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения от горючих материалов, в том числе сухой травянистой растительности, хвороста, порубочных остатков, сухостойных деревьев и кустарников;

- организовать в установленном порядке привлечение организаций, осуществляющих перевозки, для мониторинга очагов горения, палов сухой растительности, выявленных по маршрутам их следования, с последующим информированием территориального органа МЧС России и других заинтересованных органов.

9. Министерству региональной политики и массовых коммуникаций Омской области:

- организовать проведение выступлений в средствах массовой информации, радио и телевидении, публикаций в печатных изданиях материалов по вопросам разъяснения населению правил пожарной безопасности при посещении лесов, а также размещение других агитационных материалов на противопожарную тематику, освещение дополнительных противопожарных мероприятий;

- организовать информирование населения об установлении особого противопожарного режима и связанных с этим ограничениях.

9. Рекомендовать:

1) органам местного самоуправления Омской области:

- организовать проведение заседаний комиссий по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в муниципальных образованиях по вопросам защищенности населенных пунктов от лесных и других ландшафтных (природных) пожаров и разработки планов реализации дополнительных требований пожарной безопасности;
- осуществить уточнение планов привлечения сил и средств для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ;
- создать (обновить) вокруг населенных пунктов противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов;

- провести уборку территорий и объектов от мусора, сухой растительности, а также покос травы в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов;

- обеспечить надлежащее техническое содержание (в любое время года) дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, строениям и наружным установкам, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам, резервуарам, естественным и искусственным водоемам, являющимся источниками наружного противопожарного водоснабжения;

- организовать информирование населения об установлении особого противопожарного режима и связанных с этим ограничениях, в том числе путем проведения подворовых обходов;

- обеспечить привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов, реагирования на угрозу и возникновение чрезвычайной ситуации, связанной с лесными и другими ландшафтными (природными) пожарами, принятия мер по выявлению и оперативному тушению источников открытого огня;

- организовать работу межведомственных штабов, возглавляемых главой или заместителем главы администрации;

- организовать создание и работу патрульных, патрульно-маневренных, маневренных и патрульно – контрольных групп;

- обеспечить патрулирование населенных пунктов, территорий садоводческих или огороднических товариществ, мест массового отдыха населения межведомственными группами, в целях оперативного выявления фактов зарастания или сжигания сухой растительности и привлечения виновных к ответственности;

- организовать работу административных комиссий по контролю за исполнением правил благоустройства территорий муниципальных образований, в части очистки от сухой травянистой растительности и мусора, с принятием мер административного воздействия;

- организовать круглосуточное наблюдение за противопожарным состоянием в населенных пунктах и прилегающих к ним зонах;

- организовать незамедлительную проверку информации о возгораниях, в том числе полученной с использованием мобильного приложения «Термические точки»; 

- обеспечить выполнение дополнительных требований в период действия особого противопожарного режима;

- осуществить вывоз мусора и сухой растительности с территорий поселений, обеспечив соблюдение порядка утилизации отходов, исключающей их огневую обработку;

- при необходимости увеличить противопожарные разрывы в границах населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос;

- подготовить имеющуюся водовозную и землеройную технику для возможного использования в тушении пожаров;

- создать резерв горюче - смазочных материалов и иных материальных ресурсов на период действия особого противопожарного режима;

- создать необходимый запас первичных средств тушения пожаров и противопожарного инвентаря;

- обеспечить готовность пунктов временного размещения населения, эвакуируемого из населенных пунктов, подверженных угрозе лесных и других ландшафтных (природных) пожаров;

- обеспечить готовность систем связи и оповещения населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными и другими ландшафтными (природными) пожарами;

- обеспечить своевременную эвакуацию населения при получении информации о возможном переходе лесного или другого ландшафтного (природного) пожара на территорию населенного пункта;
2) Управлению Министерства внутренних дел России по Омской области, территориальным органам МВД России по Омской области:

- организовать доведение до населения информации об установлении особого противопожарного режима и связанных с этим ограничениях пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств;

- принять меры по соблюдению ограничений на посещение гражданами лесов на период действия особого противопожарного режима;

- принять меры в пределах компетенции по содействию в обеспечении общественного порядка и безопасности при проведении рейдовых мероприятий в населенных пунктах, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществах, летних оздоровительных лагерях, с целью пресечения нарушений требований пожарной безопасности;

- ориентировать личный состав на выявление нарушений требований пожарной безопасности, связанных с зарастанием территории сухой травянистой растительностью, ее выжиганием, разведением костров и сжиганием мусора;

- принять участие в проведении мероприятий по усилению охраны общественного порядка на объектах, обеспечивающих жизнедеятельность населения, в местах пожаров и на прилегающих к ним территориях;
3) Главному управлению Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Омской области:

- организовать проведение внеплановых проверок в отношении органов местного самоуправления в части обеспечения ими первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах, подверженных угрозе лесных и других ландшафтных (природных) пожаров;

- принять участие в проведении совместных с Управлением Министерства внутренних дел России по Омской области и другими заинтересованными органами рейдовых мероприятий в населенных пунктах, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществах, летних оздоровительных лагерях, с целью пресечения нарушений требований пожарной безопасности;

- организовать информационное освещение дополнительных требований пожарной безопасности и проводимых мероприятий в средствах массовой информации, в том числе с помощью Общероссийской комплексной системы информирования и оповещения населения; 

- обеспечить готовность аэромобильной группировки к выполнению задач по предназначению;

- организовать усиление группировки сил и средств в районах с наиболее сложной оперативной обстановкой;
4) Филиалу открытого акционерного общества "Российские железные дороги" провести в пределах полос отвода и охранных зонах железных дорог (в том числе переведенных на консервацию) очистку от валежника, порубочных остатков и кустарника (за исключением деревьев и кустарников, отнесенных к художественно-ландшафтному оформлению дорог и сооружений, а также к защитным лесополосам), шпал железнодорожных деревянных отработанных и бракованных, а также других горючих отходов;
5) ФГБУ "Обь-Иртышское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды" обеспечить незамедлительное информирование органов государственной власти, органов местного самоуправления Омской области, заинтересованных территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и руководителей организаций, об опасных и неблагоприятных гидрометеорологических явлениях и высоких классах пожарной опасности по условиям погоды.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Председателя Правительства Омской области 
В.П. Бойко.
Губернатор Омской области,

Председатель Правительства Омской области                                  А.Л. Бурков
