
В мужском разделе чемпионата омичи завоевали 11 наград. Чемпионами стали Рахат Тюленов (51 кг), Ара Габоян (60 кг), Суджаддин Байрамов (63,5 кг), Андрей Степанов (80 кг), Никита Патрин (86 кг), «серебро» на счету Артура Захаренкова (75 кг), «бронзу» завоевали Рашид Мамадалиев (60 кг), Дмитрий Давыдов (60 кг), Сергей Алыев (63,5 кг), Даниил Исаев (71 кг), Кантемир Тажев (80 кг).  
 
Среди представителей других регионов сильнейшими стали Артыш Соян (48 кг, Новосибирская область), Максим Хариборко (54 кг, Алтайский край), Анатолий Усманов (57 кг, Алтайский край), Сергей Фантаров (67 кг, Новосибирск), Даниил Тетерев (71 кг, Новосибирск), Артем Никитенко (75 кг, Новосибирск), Александр Орех (92 кг, Кемеровская область), Сергей Кузютин (92+ кг, Новосибирск). 
 
 
Среди женщин итоги чемпионата были подведены накануне. Омские спортсменки завоевали 8 наград. Победительницами чемпионата стали Альфия Алимжанова (50 кг), Арина Орешкина (60 кг), Светлана Шкредова (70 кг), Салтанат Меденова (81 кг), серебряные медали завоевали Белла Дурандина (48 кг), Софья Манчур (52 кг), Анастасия Шкурмяк (54 кг), «бронза» – у Гуру Мамагиевой (63 кг).  
 
Среди представительниц других регионов чемпионками стали Мария Хузахметова (48 кг), Инна Сагайдаковская (75 кг) и Татьяна Богданова (+81 кг) из Иркутской области, Анна Аэдма (52 кг) и Анастасия Заикина (66 кг) из Алтайского края, Наталья Самохина (54 кг, Новосибирская область), Екатерина Дынник (63 кг, Кемеровская область). 
По итогам соревнований Омская область впервые на турнирах такого ранга заняла 1-е место в общекомандном зачете, на 2-м месте – Новосибирская область, на 3-м месте – Кемеровская область. 
 
Победители в каждой весовой категории получают право на участие в финальных соревнованиях чемпионатов России по боксу среди мужчин (16-27 августа, Хабаровск) и среди женщин (3-12 ноября, Уфа).

