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Стало известно подробное расписание СЪЕЗДА ЛИДЕРОВ БИЗНЕСА
«ОПОРА РОССИИ» и Ассоциация «НП «ОПОРА» впервые проведут Съезд лидеров в Омской области. 24-26 ноября в Омске пройдет заключительный в 2024 году Съезд лидеров «ОПОРЫ РОССИИ» и Ассоциации «НП «ОПОРА». Омская область впервые выбрана в качестве локации для этого традиционного мероприятия Организации. Главная тема Съезда — МСП в промышленности. Ключевым событием станет пленарное заседание, в рамках которого представители органов исполнительной власти, эксперты, предприниматели и лидеры Организации обсудят возможности малого и среднего бизнеса в МСП в промышленности, выступающего драйвером роста экономики. Почетным гостем мероприятия станет Губернатор Омской области Виталий Хоценко. Также в ходе Съезда пройдет Совет регионов «ОПОРЫ РОССИИ», где состоится объявление итогов ежегодного рейтинга региональных отделений Организации. Кроме того, во время Съезда пройдут деловые сессии и дискуссии по конкретным отраслям и направлениям бизнеса, одной из важнейших тем Съезда станет развитие женского предпринимательства.
Генеральный партнер Съезда лидеров «ОПОРЫ РОССИИ» и Ассоциации «НП «ОПОРА» — ПАО «Сбербанк», стратегические партнеры — ПАО «Промсвязьбанк», Корпорация «Синергия», ПАО «Россетти» и Wildberries. Официальный партнер — МСП Банк. Официальный спонсор — АО «Россельхозбанк». Региональный партнер —  Финам. 
Первый день Съезда  лидеров «ОПОРЫ РОССИИ» и Ассоциации «НП «ОПОРА» будет посвящен командообразованию и культурным активностям. Гости мероприятия смогут принять участие в бизнес-игре «ЗАВОД», разработанной Комитетом «ОПОРЫ РОССИИ» по развитию молодежного предпринимательства. Вечером всех участников и гостей Съезда ждет пешая экскурсия по главным достопримечательностям региона.
25 ноября — старт деловой программы
Первый блок параллельных сессий
Деловая программа Съезда «ОПОРЫ РОССИИ» и Ассоциации «НП «ОПОРА» стартует 25 ноября. День откроют тематические параллельные сессии. 
Ходом сессии «Роль “ОПОРЫ РОССИИ” в формировании и развитии предпринимательских университетов» будет руководить Первый вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ» Эдуард Омаров. Представители профильных федеральных и региональных органов власти обсудят роль предпринимательских университетов в развитии инновационной экономики, а также наиболее эффективные модели взаимодействия государства и бизнеса в формировании предпринимательских программ.
Исполнительный директор «ОПОРЫ РОССИИ» Андрей Шубин станет модератором открытого диалога УФНС с предпринимателями. В ходе сессии заместители руководители УФНС России по Омской области Елена Артамонова и Анастасия Лунина и президент Союза «Торгово-промышленная палата Омской области» Ольга Федулова поднимут вопросы налогового	администрирования	и разъяснения подходов в дроблении и налоговой амнистии, а также уплаты НДС на УСН.
Отдельная сессия будет посвящена теме «Управление изменениями: подходы и инструменты Сбера». Проектный менеджер, бизнес-тренер производственной системы ПАО Сбербанк Артём Ходиков расскажет об эффективных инструментах и подходах Сбера в различных областях управления изменениями, а модерировать сессию будет Начальник сектора продаж клиентам малого бизнеса Сибирского банка ПАО Сбербанк Юрий Шаров. 
Завершит первый блок дискуссий тема «Незаконный оборот подакцизной продукции Омской области — вызовы и решения», модерировать встречу будет Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ» Владлен Максимов. Эксперты обсудят статистику незаконного оборота, регуляторные нововведения в отрасли, координацию органов исполнительной власти для эффективного выявления и реагирования, а также роль бизнеса и общества в реагировании на проблему незаконного оборота. 
К участию приглашены: руководитель Управления Роспотребнадзора по Омской  области Александр Никитин,  начальник Управления МВД России по Омской области Вадим Болотов, начальник Омской таможни Константин Стародубцев, прокурор Омской области Алексей Афанасьев, Министр региональной безопасности Омской области Алексей Кубиц, руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Омской области Ольга Шмакова, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Омской области Юрий Герасименко, Председатель Общественной палаты Омской области Росалкогольтабакконтроль Лидия Герасимова, Ответственный секретарь Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по подакцизным товарам Алексей Чиков и представитель Минпромторга. 
Пленарное заседание
Деловая программа продолжится пленарным заседанием «МСП в промышленности — драйвер роста экономики», модератором которого выступит Президент «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Калинин.
В рамках заседания эксперты обсудят такие вопросы, как:
· Тренды и ключевые задачи развития МСП в промышленности;
· Федеральные и региональные инструменты поддержки МСП в промышленности, инфраструктура развития МСП в промышленности;
· Ключевые проблемы, с которыми сталкиваются предприятия МСП в промышленности и	пути их решения;
· Омская область как успешный регион для развития промышленных МСП;
· Кооперация крупного и малого промышленного бизнеса;	
· Кадры для промышленных малых и средних предприятий. 
К участию в пленарном заседании приглашены: Губернатор Омской области Виталий Хоценко; генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич; заместитель руководителя Министерства экономического развития РФ Михаил Колесников; и.о. директора Департамента инвестиционной	 политики и развития малого и среднего предпринимательства Минэкономразвития России Андрей Тараканов; заместитель директора департамента региональной промышленной политики Министерства промышленности и торговли РФ Сергей Калугин; заместитель директора Департамента государственной молодежной политики и воспитательной деятельности Александр Ведехин; заместитель Губернатора Курганской области Сергей Гаврин; заместитель Председателя ГК «Корпорация развития Донбасса» Борис Макаров; Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ» Дмитрий Пищальников, Вице-президент Ассоциации «НП «ОПОРА», Председатель  Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по промышленности Максим Третьяков; Председатель Омского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Дерябин; Председатель Пермского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Ирина Южанинова; старший вице-президент, руководитель блока малого бизнеса ПАО «Промсвязьбанк» Ирина Жимерина; управляющий Омским отделением ПАО Сбербанк Наталья Корнева; вице-президент Корпорации Синергия Юлия Вепринцева; заместитель директора Омского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Алексей Денисов; региональный директор МСП Банка Виталий Маринов. 
Второй блок параллельных сессий
Программа продолжится вторым блоком деловых дискуссий. В том числе в рамках сессии «Реализация кластерной политики в регионах. Промышленный кластер — механизм повышения конкурентоспособности выпускаемой продукции промышленных предприятий» эксперты поднимут вопросы, связанные с факторами, сдерживающими рост производства промпредприятий, федеральными и региональными инструментами поддержки и др.  Модераторами выступят заместитель Председателя Правительства Омской области, представитель Омской области при Правительстве Российской Федерации Андрей Шпиленко и Вице-президент Ассоциации «НП «ОПОРА», Председатель Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по промышленности Максим Третьяков. 
Спикерами сессии станут: директор НО «Государственный фонд развития промышленности Омской области» (Специализированная организация промышленных кластеров) Светлана Баженова,  Председатель Комитета по промышленности Омского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Антон Немыкин, Председатель Правления Ассоциации «Промышленный кластер Республики Татарстан» Сергей Майоров, а также резиденты промышленных кластеров Омской области: ООО «НППСпецтех», ООО «Технотент», ООО «АДЛ-Омск», ООО «АлТехно», ООО «ПКФ «Сибметалл-Омск». 
В свою очередь, Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ», Председатель Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по сельскому хозяйству Сергей Соколов будет модерировать сессию «АПК: точки роста для малого и среднего бизнеса». Главные вопросы для обсуждения — АПК как драйверы роста МСП: федеральные и региональные инструменты развития и поддержки инвесторов МСП в отраслях АПК; содействие кооперации крупного и малого бизнеса в сфере АПК; экспорт как точка роста АПК.
К участию в дискуссии приглашены: представители Минсельхоза России, заместитель Главы Калачинского муниципального района Омской области, начальник Управления сельского хозяйства и продовольствия Анатолий Бойко, Председатель Комитета по маркетингу, рекламе и PR Новосибирского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Марина Гаранина, Вице-президент Ассоциации «НП «ОПОРА», Первый заместитель председателя совета Центросоюза Российской Федерации Сергей Грицай, Министр сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Омской области Николай Дрофа, заместитель директора департамента развития и поддержки корпоративного бизнеса АО «Россельхозбанк» Дмитрий Большаков, индивидуальные предприниматели-получатели гранта «Агротуризм» Иван Лукьянов и Олег Малыгин и др. 
Отдельная сессия будет посвящена теме «Личный бренд предпринимателя как способ продвижения бизнеса», модерировать которую будет руководитель Пресс-службы «ОПОРЫ РОССИИ» Виктория Рощина. Участники обсудят, зачем предпринимателям продвигать свой личный бренд, какие инструменты по продвижению личного бренда действительно эффективны сегодня, какие тренды в выстраивании личного бренда есть прямо сейчас, в чем личный бренд может навредить своему обладателю и др.
Спикерами сессии выступят заместитель генерального директора Корпорации МСП Юлия Ждан, основатель и руководитель агентства стратегического маркетинга EdMarketing, международной школы маркетинга Татьяна Кидимова, руководитель пиар-блока Комитета по развитию женского предпринимательства Московского городского отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Нади Олейникова, основатель сети салонов связи IZЮМ Андрей Платонов, Председатель Пермского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Ирина Южанинова. 
Еще одна площадка будет работать по теме «Курс ”БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАНТ” на площадке Wildberries: особенности и новые региональные модели развития совместного проекта Wildberries, Ассоциации “НП “ОПОРА” и “ОПОРА-СТАРТ”». Участники обсудят: новые проекты и направления деятельности Wildberries, новую модель развития курса «Бизнес-консультант» на площадке Wildberries — специального проекта «ОПОРА РОССИИ» — «ОПОРА СТАРТ», реализацию и взаимодействие с кураторами курса «Бизнес-консультант» в региональных отделениях «ОПОРЫ РОССИИ» и др. 
Модераторами выступят Представитель Wildberries по взаимодействию с ассоциациями и специальным проектам (Курс «Бизнес-консультант»), спикер центра развития и предпринимателей компании Wildberries Евгений Юдин и федеральный куратор курса «БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАНТ» специального проекта «ОПОРЫ РОССИИ» — «ОПОРА СТАРТ» Яна Гомжина, а сомодератором станет федеральный куратор курса «БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАНТ» по ЦФО Кирилл Пирогов. 
К участию приглашены: Председатель Комитета по развитию предпринимательства на цифровых платформах Омского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Ольга Кудряшова, Председатель Комитета по развитию предпринимательства на цифровых платформах Мурманского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Шахшаев и куратор курса «БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАНТ» в Новосибирском региональном отделении «ОПОРЫ РОССИИ» Александра Болотова. 
Также собственную сессию в рамках деловой программы Съезда проведет Бюро по защите прав предпринимателей и инвесторов. Ходом дискуссии по теме «Защита прав предпринимателей в современных условиях в Сибирском федеральном округе: практика и новые подходы на примере Омской области» будет управлять Вице-президент, Управляющий Бюро по защите прав предпринимателей и инвесторов «ОПОРЫ РОССИИ» Дмитрий Петровичев.
К участию в сессии приглашены: Президент «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Калинин, Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ», координатор правозащитной деятельности в «ОПОРЕ РОССИИ» и Бюро по защите прав предпринимателей и инвесторов Дмитрий Иванов, генеральный директор АНО «Платформа для работы с обращениями предпринимателей» Элина Сидоренко, Министр экономического развития Омской области Анна Негодуйко, Прокурор Омской области Алексей Афанасьев, начальник УМВД России по Омской области Вадим Болотов, руководитель Управления ФАС по Омской области Вадим Кабаненко, руководитель Управления Роспотребнадзора по Омской области Александр Никитин, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Омской области Юрий Герасименко, руководитель Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Омской области Галина Титова, руководитель Управления Россельхознадзора по Омской области Олег Подкорытов, руководитель Государственной инспекции труда в Омской области Жанна Воробьева, начальник ГУ МЧС России по Омской области Владислав Колодинский и др. 
Еще одна сессия затронет тему «Производительность труда и автоматизация», которую будут модерировать Председатель Комитета Омского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» по эффективному производству и повышению производительности труда Екатерина Пономарева и Председатель Комитета по промышленности Омского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Антон Немыкин. 
В формате дискуссии Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ», Председатель Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по эффективному производству и повышению производительности труда Дмитрий Пищальников, заместитель генерального директора ООО НПО «Компании СИВИК» Игорь Мамонтов и генеральный директор ООО «ВИТО» Владимир Толстов обсудят способы достижения десятикратного роста результата без увеличения штата сотрудников и выгорания сотрудников; внедрение инструментов для повышения производительности без сопротивления персонала и др. 
26 ноября — второй день деловой программы
День откроется деловой сессией «Роль “ОПОРЫ РОССИИ” в развитии наставничества для МСП», организатором которой выступает Комиссия «ОПОРЫ РОССИИ» по наставничеству. Участники обсудят роль наставничества в достижении устойчивого развития сектора МСП, лучшие практики наставничества в регионах, роль профильных Комитетов в развитии региональных отделений «ОПОРЫ РОССИИ» и др. Модерировать встречу будут Председатель Комиссии «ОПОРЫ РОССИИ» по наставничеству Владислав Самойлов и Председатель Комитета по наставничеству Кемеровского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ Светлана Пачковская.
Своим опытом и позицией поделятся: Президент «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Калинин, Первый Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ» Эдуард Омаров, Председатель Комитета по молодежному предпринимательству «ОПОРЫ РОССИИ» Виктор Ивлев, Первый заместитель Председателя Комиссии «ОПОРЫ РОССИИ» по наставничеству Наталья Михайлова и др. 
В это же время пройдет деловая сессия «Инструменты финансирования бизнеса и развития ВЭД: о чем молчат банки?», в рамках которого эксперты из ФГ «Финам»  поднимут темы, охватывающие круг вопросов от трендов, прогнозов и сценариев в глобальной экономике и в России до перспектив и тенденций в сфере ВЭД. 
Также в рамках утреннего блока мероприятий будет работать ярмарка товаров Омских женщин предпринимателей «Сделано в Сибири — Сделано с Любовью», аллея женского Предпринимательства — фотовыставка 100 женщин бизнеса региона, выставка работ клуба «Детская Опора». 
Совет регионов «ОПОРЫ РОССИИ»
Деловую программу продолжит Совет регионов «ОПОРЫ РОССИИ». Ключевым событием станет объявление результатов ежегодного рейтинга региональных отделений «ОПОРЫ РОССИИ» по итогам работы за 2024 года.

II Всероссийский бизнес-форум «Женщины Сибири»
Отдельным треком деловой программы Съезда станет повестка, посвященная развитию женского предпринимательства и лидерства. Комитет «ОПОРЫ РОССИИ» по развитию женского предпринимательства проведет II Всероссийский бизнес-форум «Женщины Сибири». Ключевая деловая сессия Форума будет посвящена теме «Культурный код и устойчивое международное сотрудничество: женское предпринимательство как мост между традициями и инновациями в эпоху глобализации». Модератором сессии выступит Председатель Комитета по развитию женского предпринимательства Омского регионального отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Екатерина Вахрушева. 
Во время секции женщины-предприниматели обсудят: интеграцию традиций и культурного кода в современные бизнес-модели и роль международного сотрудничества в развитии женского предпринимательства; вопросы использования современных технологий для масштабирования бизнеса, повышения узнаваемости брендов и выстраивания прочных связей с клиентами при сохранении культурной идентичности; меры государственной поддержки и развитие инфраструктуры, необходимые для создания благоприятной среды для женского предпринимательства.
В рамках сессии выступят: Вице-президент «ОПОРЫ РОССИИ», Председатель Комитета «ОПОРЫ РОССИИ» по развитию женского предпринимательства, член Совета Евразийского женского форума Надия Черкасова, Первая леди Омской области Алёна Хоценко, Министр экономического развития Омской области Анна Негодуйко, Председатель Комитета по развитию женского предпринимательства и Комитета по внешнеэкономической деятельности Бурятского республиканского отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Ирина Калинина, Председатель Комитета по развитию женского предпринимательства «ОПОРЫ РОССИИ» в Кемеровской области Наталья Городецкая, Председатель Комитета по развитию женского предпринимательства «ОПОРЫ РОССИИ» в Алтайском крае Оксана Соломатина, Уполномоченный по правам предпринимателей Омской области Юрий Герасименко, депутат Законодательного Собрания Омской области Наталья Тузова, основатель и директор «Торайа Групп», почетный консул по вопросам продвижения ремесленников и дизайнеров России в ОАЭ Торайе Аль Авади, представитель «ОПОРЫ РОССИИ» в Узбекистане Анастасия Хафизова, руководитель Русского культурного центра «Калинка» Уми Сен, международный предприниматель Changshu Masasa Firm в сфере продажи запчастей и металлопроката Яо Юаньчунь. 
Кроме того, в рамках Форума пройдет несколько тематических сессий о масштабировании бизнеса, развитии региональных брендов, а также презентация проекта по развитию предпринимательских навыков «Клуб Детская Опора». Всех участников также ждет бизнес-нетворкинг и посещение промышленных предприятий. 

Отраслевые конференции
В рамках Съезда Комитет «ОПОРЫ РОССИИ» по развитию предпринимательства в сфере автобизнеса проведет Конференцию представителей автобизнеса Сибири. Руководить ходом конференции будет член Президиума «ОПОРЫ РОССИИ», Председатель профильного Комитета Сергей Тимофеев. 
Основными вопросами для обсуждения станут: влияние налоговой реформы на автобизнес; создание стимулов для обеления рынка автотехобслуживания; справедливый доступ к сервисной информации от автопроизводителей; формирование отраслевых стандартов работы на рынке; повышение кадрового потенциала в автомобильной сфере; лучшие практики и современные решения для оптимизации и совершенствования бизнес-процессов. 
Член Правления «ОПОРЫ РОССИИ», Председатель Комиссии «ОПОРЫ РОССИИ» по дизайну и архитектуре Андрей Радаев и председатель профильной Комиссии Омской  «ОПОРЫ РОССИИ» Юлия Ковалевская будут модерировать ход дискуссии «Развитие креативной экономики». Участники обсудят внедрение регстандарта креативной экономики, меры государственной поддержки, образование в креативных индустриях и другие вопросы. 
К участию приглашены: Министр культуры Омской области Юрий Трофимов, Министр экономического развития Омской области Анна Негодуйко, управляющий Фонда поддержки предпринимательства Омской области Александр Осминин, Директор Школы креативных индустрий Омской области Аркадий Никитченко, Директор Государственного центра народного творчества Омской области Виктория Багринцева, Председатель Комитета по развитию креативных индустрий Московского областного отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Ирина Патрикеева, член Правления «ОПОРЫ РОССИИ», председатель Комиссии «ОПОРЫ РОССИИ» по дошкольному, школьному и дополнительному образованию Денис Бикбаев,  Председатель Комитета по развитию креативных индустрий Московского городского отделения «ОПОРЫ РОССИИ» Ирина Боровлева. 
Участие в Съезде - бесплатное, с обязательной регистрацией на сайте omskbizforum.ru - вход на некоторые секции по спискам, обязательно дождитесь подтверждения на почту.
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