 в Азовском районе (1 н.п.: Березовка);
 в Большереченском районе (1 н.п.: р.п. Большеречье);
 в Большеуковском районе (4 н.п.: р.п. с. Большие Уки, д.Уки, с.Становка, с.Фирстово);
 в Знаменском районе (8 н.п.: д. Котовщиково, п. Усть-Шиш, с. Знаменское, с. Завьялово, д. Малая Кова, д. Усть-Тамак, с. Качуково, п. Заготзерно (Пристань));
 в Исилькульском районе (5 н.п.: с. Медвежье, г. Исилькуль, д. Благовещенка, п. Комсомольский, д. Культжугут);
 в Колосовском районе (7 н.п.: с. Колосовка, д. Меркутлы, д. Николаевка, с. Кутырлы, с. Корсино, с. Крайчиково, с.Чапаево);
 в Любинском районе (7 н.п.: р.п. Любинский, п. Северо-Любинский, п. Алексеевка, д. Щучье, д. Борятино, с. Большаковка, с. Протопоповка);
 в Марьяновском районе (1 н.п.: р.п. Марьяновка);
 в Москаленском районе (1 н.п.: а. Илеуш);
 в Муромцевском районе (2 н.п.: с. Низовое, р.п. Муромцево);
 в Называевском районе (25 н.п.: с. Мангут, г. Называевск, д. Котино, д. Бузан, аул Бостандык, с. Путь социализма, с. Богодуховка, д. Кочковатка, с. Налимово, д. Гагаринка, с. Лорис-Меликово, д. Спасск, с. Черемновка, д. Фомиха, д. Носовка, д. Дурбет, д. Караульное, д. Кабаново, с. Утичье, д. Ростовка, д. Михайловка, ж.д.о.п. 2595, с. Муравьевка, д. Богословка, д. Малая Сафониха);
 в Нижнеомском районе (3 н.п.: д. Петропавловка, д. Барышниково, д. Озерное);
 в Одесском районе (2 н.п.: с. Одесское, д. Брезицк);
 в Омском районе (2 н.п.: с. Ребровка, с. Морозовка);
 в Полтавском районе (1 н.п.: д. Бородинка);
 в Седельниковском районе (2 н.п.: д. Сыщиково, с. Кейзес);
 в Тарском районе (23 н.п.: д. Кубрино, с. Вставское, с. Орлово, г. Тара, д. Ишеево, д. Коновалово, д. Б. Кучки, д. Большие Туралы, д. Быган, д. Крапивка, д. Любимово, д. Малые Туралы, д. Михайловка, д. Поморцево, д. Свидерск, д. Сеитово, д. Сибиляково, д. Чеченево, д. Шкуново, с. Атирка, с. Васисс, с. Кириллино, с. Ложниково);
 в Тевризском районе: (6 н.п.: р.п. Тевриз, д. Бродниково, с. Бородинка, д. Кускуны, с. Кузнецово, п. Белый Яр);
 в Тюкалинском районе (11 н.п.: г. Тюкалинск, с. Никольское, с. Нагибино, д. Максимовка, д. Ивановка, д. Орлово-Кукушкино, д. Федосеевка, д. Оброскино, д. Короли, д. Богородск, д. Новосолдатка);
 в Усть-Ишимском районе (7 н.п.: д. Атеренки, д. Ашеваны, д. Кайнаул, д. Эбаргуль, с. Большая Тебендя, с. Слободчики, с. Усть-Ишим);
 в Черлакском районе (1 н.п.: р.п. Черлак, (ж.м. Затон)).

