Чтобы предотвратить происшествия, при тумане важно значительное снижение скоростного режима. Спасатели «АСС Омской области» напоминают водителям и пешеходам:
При тумане.
· важно выбирать ту скорость движения, при которой вы наверняка сможете среагировать на возникшее препятствие, успев затормозить или совершить иной маневр;
· если видимость не превышает двадцати метров, то скорость движения автомобиля в таких условиях не должна быть более десяти километров в час. А, если туман слишком густой и видимость на дороге не превышает двух метров, настоятельно рекомендуется прекратить движение и остановиться;
· правила дорожного движения запрещают обгон во время тумана. В условиях плохой видимости следует избегать внезапных маневров – обгонов, перестроений, опережений. Если они обусловлены реальной необходимостью, следует заранее предупредить любым доступным и понятным способом о предстоящем маневре водителя, едущего впереди автомобиля;
· если туман не рассеивается на протяжении длительного времени, особенно в ночное время суток, стоит периодически останавливаться для отдыха и снятия нервного напряжения. Ни в коем случае нельзя пытаться как можно быстрее преодолеть местность, покрытую туманом, вопреки усталости, надежнее и безопаснее переждать туман, съехав с дороги;
· при наличии возможности воздержаться от поездки в тумане, лучше максимально подстраховаться и отложить запланированные дела, чем попасть в беду.
При гололедице:
Пешеходам:
· используйте малоскользящую обувь.
· передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступайте на всю подошву, учитывая неровности поверхности;
· пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или специальную палку с заостренными шипами.
Водителям:
· двигаться со скоростью, обеспечивающей безопасность в местах с оживленным движением, возле школ, на перекрестках и мостах, а также на поворотах и спусках;
· при движении сохранять более длинную, чем обычно, дистанцию между транспортными средствами, так как тормозной путь на скользкой дороге значительно увеличивается;
· следует выбирать путь для правых и левых колес с одинаковой поверхностью дороги;
· разгон машины для переключения передачи производить только на прямых участках дороги;
· во избежание заноса не делать резких маневров, если автомобиль занесло при торможении, необходимо быстро ослабить торможение, и поворотом руля в сторону заноса выровнять автомобиль;
· для остановки автомобиля снизить скорость движения, остановку производить на прямом и ровном участке дороги.
