Губернатору Омской области

А.Л. Буркову




Уважаемый Александр Леонидович!


Мы, жители Центрального административного округа города Омска, всерьез обеспокоены перспективой роста платы за услуги по вывозу и обработке твердых коммунальных отходов. 
Как сообщают нам омские средства массовой информации, плата за вывоз твердых бытовых отходов с 1 января должна вырасти до 133 рублей с человека. Данный рост является необоснованным и связан с завышением Региональной энергетической комиссией Омской области (далее – РЭК) нормативов и, следовательно, тарифов на услуги по вывозу бытовых отходов. Все признают факт значительного завышения норматива и тарифа. В том числе Вами озвучено утверждение о том, что нормативы необходимо пересматривать. В то же время на сегодняшний день чиновниками Правительства Омской области не предпринято конкретных шагов в направлении пересмотра норматива на вывоз мусора. 
Единственным реальным действием в направлении пересмотра тарифов стало исковое заявление сопредседателя ОРОО «Оплот» Глеба Михайловича Летягина к РЭК. Уже сейчас в Омском областном суде озвучены факты, свидетельствующие о том, что в расчете норматива на вывоз мусора использовались заведомо недостоверные данные.
Мы, омичи, в последнее время сталкиваемся с ухудшением социально-экономической обстановки в нашем регионе. Все сложнее найти достойную работу. Трудно растить детей. Медицинские услуги, обучение детей требуют постоянного вложения денежных средств. Растут налоги. Еще быстрее растут цены, в том числе на продукты питания, лекарства, что больно бьет по семейному бюджету пенсионеров. 
[bookmark: _GoBack]Помимо того, что «мусорный норматив» в 6 литров на человека в день выглядит абсолютно необоснованным, взятым «с потолка», в Омской области установлена несправедливая плата за вывоз твердых коммунальных отходов. Она не соотносима как с доходами населения, так и с бюджетной обеспеченностью региона. Льготы на коммунальные услуги неспособны полноценно выправить ситуацию с завышением платы за вывоз мусора. Во-первых, не все имеют право на такие льготы. Во-вторых, даже в отношении тех, кто имеет льготы, они действуют только в отношении «социальной нормы». 
По факту, если не пересмотреть нормативы уже сейчас, переплачивать региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами будут ВСЕ омичи.

Учитывая изложенное, просим ВАС, Губернатора Омской области:
- поручить РЭК незамедлительно приступить к пересмотру нормативов на вывоз твердых бытовых отходов;
- принять нормативы, приближенные к фактическому потреблению.
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