Председателю Законодательного Собрания Омской области
В.А. Варнавскому 
Копия: Депутатам Законодательного собрания Омской области

Уважаемый Владимир Алексеевич!

К Вам обращается группа родителей (законных представителей) детей, находящихся на семейном обучении.
В последние годы в Омской области  прошли  преобразования в системе общего образования под  названием «Оптимизация», а именно: 

- увеличена заработная плата учителей за счет увеличения нагрузки и сокращения тех, кому  ее не хватило (но не за счет увеличения стоимости часа);
- увеличено количество детей в классах-комплектах, в отдельных  школах до 35 человек в классе.
Демографическая политика государства привела к всплеску рождаемости. В настоящее время эта волна достигла 13-14-летнего возраста, и с каждым годом наполняемость школ будет увеличиваться. 

С 1 сентября 2016 г.  предполагается, что все школы Омска будут работать в одну смену, что неизбежно приведет к увеличению детей в классах до 40 человек и более (что уже и произошло в группах отдельных  детских садов).
В связи с этим, Закон РФ об образовании № 273 ФЗ от 01.09.2013 г.  предусматривает альтернативные формы обучения: электронное, дистанционное, семейное. Мы, родители (законные представители) детей,  воспользовались этим законом, выбрав семейную форму обучения – чтобы дети могли заниматься не с профессионально выгоревшими из-за колоссальной нагрузки учителями в переполненных классах, а индивидуально с родителями, репетиторами, в учреждениях дополнительного образования, самостоятельно, осваивая ту же самую программу (и более того)  в комфортных условиях и качественно. 

Нашим детям сложно усваивать учебные программы в «современных» условиях омских общеобразовательных школ.
21 апреля 2016 г. депутатам Законодательного собрания был представлен законопроект Министерства образования Омской области  об отмене компенсаций родителям, которые не отдали детей в школы.
            Министр образования Омской области С.Н. Канунников выступил с докладом, в котором ввел депутатов Законодательного собрания в заблуждение, говоря о том, что  уровень образования таких детей  не контролируется, как и расходование средств. Выход из этой ситуации омский министр видит в возврате денег в школы, а родителям, решившим обучать детей на семейном обучении, предлагает осуществлять это бесплатно.
Видимо, Министр образования Омской области  не полностью знает законодательство РФ и Омской области об образовании и то, что ведомство, возглавляемое им, выплачивает компенсацию только тем детям,  которые успешно освоили индивидуальный  учебный план и подтвердили качество знаний в одной из образовательных организаций, подведомственных Министерству образования Омской области. Тем более,  удивительна некомпетентность в этом вопросе омского министра, так как решение о введении контроля успеваемости (обязательной аттестации) домашних школьников было принято все тем же Министерством образования Омской области (Приказ Министерства образования Омской области от 29 марта 2013 г. №20 "Порядок выплаты компенсации при получении ребёнком общего образования в форме семейного образования»). 

Мы согласны с обеспокоенностью С.Н. Канунникова по поводу резкого увеличения количества детей находящихся на семейной форме обучения. Это объективный критерий состояния дел в омских школах и если в школе все хорошо, для чего родителям забирать ребенка из школы? Если уходят массово, то надо всерьез заниматься качеством образования и воспитания и изучить проблему, а не уничтожать альтернативу, не удовлетворяющему требованиям родителей и детей, образованию. 

О качестве образования, получаемого нашими детьми на семейном обучении,  говорят положительные результаты промежуточных и итоговых  аттестаций, проводимых в различных муниципальных  образовательных организациях, среди наших детей много отличников и тех, кто учится  хорошо. Причем к аттестации детей, находящихся на семейном обучении, все муниципальные школы относятся с пристрастием – это же потерянные ими средства.  И только на основании этих результатов выплачивается компенсация. При отрицательном результате компенсация не выплачивается. Тогда непонятна суть проблем: «неконтролируемых» уровня образования и расходования средств. Уровень образования достигнут, средства использованы на цели образования.   
Кроме того, слова С.Н. Канунникова впрямую противоречат Министру образования и науки РФ Д. Ливанову, который сказал: «На Федеральном уровне законодательство говорит о том, что в условиях нормативно подушевого финансирования определенную  сумму за каждого ребенка получает именно та образовательная организация,  в которой он получает общее образование. Это может быть государственная, муниципальная школа или это может быть негосударственная школа. И если это происходит в семье, то по законодательству эти выплаты должны получать семьи.»  (Д. Ливанов, ИТАР ТАСС 26.02.2014)

 
В условиях нормативно-подушевого финансирования образования денежные средства на обучение наших детей ежегодно в полном объеме перечисляются из бюджета в образовательные организации, то есть решение этой проблемы не требует никакого дополнительного финансирования. Если компенсации будут выплачивать образовательные организации напрямую семьям, то они будут сами заинтересованы в сохранении обучающихся в школе.
                В связи с этим, мы, родители детей, находящихся на семейном обучении, считаем, что наши дети не являются  «дырой» в бюджете Омской области. 
Для того, чтобы не усугублять количество судебных тяжб по поводу несоответствия областных законов нормам Федерального законодательства, просим Вас убедить Законодательное собрание в том, что данный проект не соответствует  законодательству  РФ. 
 Тем более, судебная практика в России показывает, что родители практически всегда выигрывают суды по подобного рода тяжбам, примеры Тюменская область, Москва и Московская область и другие .

            В каждой нашей семье не так много детей, максимум трое. И для нас, родителей,  они самое дорогое и  являются смыслом жизни. И мы обязаны подобрать для них наиболее комфортные условия жизни, обучения и воспитания. В чем убедительно просим Вас, Владимир Алексеевич,  помочь нам реализовать свои законные права в семейном обучении с сохранением компенсации от государства.
