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♈ Овен. Насыщенный день. Ваша энергичность и решительность позволит сделать много полезного. 

♉ Телец. Не лучший день выяснять отношения с начальством. Даже если вас все «достало», постарайтесь спустить конфликтные темы «на тормозах».

♊ Близнецы. В этот день может удивить счастливое стечение обстоятельств. Но чтобы счастье не оказалось эфемерным, избегайте сегодня употребление алкоголя.

♋ Рак. Нервная система реагирует на все очень активно. Учитывайте это, когда будете общаться с родными.

♌ Лев. Старайтесь избегать необдуманных решений в этот день: вероятность ошибок из-за невнимательности резко возрастет. Вечер уделите себе любимому, хороший отдых точно не помешает. 

♍ Дева. Долго раздумываете и медлите, какой же телефон приобрести. Зря! Если гаджет необходим для работы - период для покупки отличный.

♎ Весы. Выдастся шанс посмотреть на себя со стороны и исправить ошибки. Не общайтесь с людьми, которые «не на вашей стороне». Контролируйте себя, совершая покупки, иначе потратите деньги впустую.  

♏ Скорпион. В ближайшее время стоит держаться подальше от женщин - начальников или занимающих должность выше вашей. 

♐ Стрелец. Вы уже купили, несмотря на отрицательные рекомендации, новые вещи в свой гардероб? И даже оторвали этикетки? А теперь в задумчивости смотрите на эти вещи? Нужно работать над импульсивными желаниями, брать паузу на пару дней перед их реализацией.

♑ Козерог. Рожденные в конце знака сегодня будут переживать и тревожиться в течение дня. Завтра все будет проще и легче, помните об этом.

♒ Водолей. Сегодня противопоказаны поспешные действия. Под влиянием эмоций вы можете попасть в неловкую ситуацию. 

♓ Рыбы. Займитесь строительством дома, продажей или покупкой недвижимости. Избегайте новых знакомств.
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♈ Овен.   День благоприятен для обращения к начальству, сегодня вас услышат. 

♉ Телец. Планы следует держать в секрете, иначе вам могут помешать. Личная жизнь может наполниться тревогами и ревностью, контролируйте свои эмоции и помните, что вы не можете быть в ответе за действия других людей.
 
♊ Близнецы. Пришло время коренных изменений в вашей жизни. Подумайте, в какой сфере вы давно хотели все поменять, и меняйте!

♋ Рак. Если у вас есть верный четвероногий друг - самое время начать его обучение.

♌ Лев. «Ну и денек выдался сегодня», - скажете вечером 15 августа.  Вы сможете успеть многое в этот день - день перемен и переосмысления. Но и нервы вам сегодня попортят.

♍ Дева. У многих Дев сегодня осуществятся старые планы или завершатся сложные дела. 

♎ Весы. Сегодня яркий незаурядный день, сожалеть будете только об одном: что в сутках всего 24 часа.

♏ Скорпион. Не стоит раскрывать чужие тайны, хотя так хочется поделиться с друзьями и коллегами. Лучше прикусить язык и подумать: а что я в результате этого выиграю? Ничего не выиграете, а вот испортить отношения обсуждением чужих секретов сможете.

♐ Стрелец. Значимый день в отношениях, эмоций будет много. Но не приписывайте своей героине или герою качеств, которых у них нет. Самообман и иллюзии тоже возможны.

♑ Козерог. Хороший день для пересмотра бытовой техники: замените старую проводку, поменяйте старое оборудование, на крайний случай отремонтируйте старую технику, если жаль выбросить. А если нет - безжалостно отправляйте в утиль.

♒ Водолей. Ищите женщину, как говорят французы. А в вашем случае - пока обходите женщин стороной. 

♓ Рыбы. Научитесь медитировать. Медитация станет очень ресурсным занятием до конца года.
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♈ Овен. Сегодня звезды на вашей стороне. Успех и в романтических делах, и в продвижении идей. Лучший день произвести нужное впечатление на важного для вас человека.  
♉ Телец. А вот вам сегодня стоит придержать коней. Возможны сложности в общении. То, что сегодня кажется легко выполнимо, через неделю окажется невозможным для реализации.

♊ Близнецы. Сейчас не стоит перегружать себя работой, хотя энергии достаточно. Лучше займитесь личной жизнью, посмотрите на ваши отношения со стороны и постарайтесь все изменить в лучшую сторону.

♋ Рак. Сложный период для учебы. Помогут нестандартные меры и оригинальные решения.

♌ Лев. День задаст тон оставшейся части месяца. Чувствуете прилив сил. Кажется, что сейчас можете перевернуть весь мир. И это действительно сейчас возможно!

♍ Дева. Период, когда за очень короткий промежуток можно достичь многого. Стратегия «внезапно и с напором» принесет удачу. 

♎ Весы. Не стоит ввязываться в авантюры, даже если они кажутся заманчивыми. 

♏ Скорпион. Сегодня ваши убеждения могут оказаться менее стойкими. Возможно ощущение эмоционального тупика. 

♐ Стрелец. Сегодня вы можете реагировать эмоциональнее, чем обычно, и это еще мягко сказано. Обратите внимание на нервную систему.

♑ Козерог. Вам предлагают пойти на семинар по работе или съездить в командировку? Соглашайтесь. 

♒ Водолей. А вот вам сегодня стоит проявить инициативу, при этом избегайте резких и необдуманных действий. Проявляйте инициативу через взвешенные решения, давно выношенный план и четкий расчет.
♓ Рыбы. Как ни хочется снова погружаться в тему учебы, но судьба подкидывает информационные задачки.
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♈ Овен. Желание делать одновременно несколько дел в этот день может привести к переутомлению. Вечером настройтесь на романтический лад. Возможно, близкий человек вас приятно удивит.

♉ Телец. Возможны резкие изменения в настроении или эмоциональные срывы. Может возникнуть необходимость пересмотреть отношения с друзьями.

♊ Близнецы. Благоприятное время для общения. В этот день многие представители знака могут испытать небывалый подъем духа и энтузиазм. Постарайтесь ограничить неукротимую жажду деятельности. Возможно, вы берете на себя слишком много.

♋ Рак.  Возможно, вы совсем ограничили свои траты и сейчас слишком расчетливы. Но какая бы благородная цель ни маячила в будущем, вы живете здесь и сейчас. Постарайтесь найти баланс.

♌ Лев. Искушение искушением - девиз этого дня. Не делайте того, о чем после пожалеете. Впрочем, критичность мышления сегодня - да и завтра тоже - нулевая.

♍ Дева. Сегодня может мучить ощущение, что вас не понимают. Иногда бывает очень полезно позволить себе побыть с таким чудесным человеком, как ты сам. Проведите день, дистанцируясь от знакомых и коллег. 

♎ Весы. Красивое кино вечером или поход в кафе будет хорошим завершением дня и зарядкой вашей энергетической батарейки на ближайшую неделю.

♏ Скорпион. Не стоит сегодня сориться со львами, водолеями и тельцами. Хотя очень захочется спровоцировать конфликт с представителями этих знаков.

♐ Стрелец. Вижу цель, не вижу препятствий - ваш обычный девиз. Но сегодня все же стоит придержать коней. Не принимайте сегодня никаких решений.

♑ Козерог. Хорошее время для рекламных кампаний, если только вы не работаете в сфере красоты. 

♒ Водолей. Рожденным ближе к концу знака можно внедрять свои ноу-хау. Но информацию старайтесь подавать максимально детально. 

♓ Рыбы. Сегодня вы можете ощущать одиночество. Мир словно от вас отвернулся. Такие минуты нужно использовать себе во благо, анализируя события последних дней, делая выводы. Эмоции сегодня придется сдерживать.
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♈ Овен. Обязательно проведите время со своей второй половинкой. Выйти в свет - тоже отличная идея.

♉ Телец. Если в какой-то момент вам покажется, что сил не осталось, просто позвольте себе выпасть из рутины и отдохнуть.

♊ Близнецы. Сегодня перенесите встречу по поводу трудоустройства. А вот побаловать себя вкусными блюдами и приятным обществом - отличная идея.

♋ Рак. Идея получить дополнительное образование пришла неожиданно? Попробуйте. Но решить вопрос надо в ближайшие дни.

♌ Лев. Как давно вы делали ЭКГ? Хороший день прислушаться к своему организму.

♍ Дева. Возможно, сегодня придут деньги. Принимайте предложения, не связанные напрямую с финансами, но потенциально обещающие прибыль.

♎ Весы. Идеи с привкусом Венеры, то есть касающиеся отношений или преображения, можете сразу отложить в сторону. Начнете сегодня – продолжения не будет, результат разочарует. Лучше немного подождать.

♏ Скорпион. Пересмотрите отношения. Если вы на стадии выбора, то стоит остановиться. Не принимайте поспешных решений, но и слишком не затягивайте.

♐ Стрелец. Сегодня можно купить какую-то небольшую игрушку или вещь, придав ей значение оберега или амулета. Лучше что-то яркое, красивое, заметное.

♑ Козерог. Сегодня ваши мысли становятся четкими и понятными в первую очередь самому себе. Постарайтесь найти ответы на давно заданные себе вопросы.

♒ Водолей. Ваша излишняя уверенность может подвести сегодня. Обратившимся за помощью не отказывайте.

♓ Рыбы. Рожденным во второй половине знака сегодня стоит быть аккуратными с кипятком и острыми инструментами.
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♈ Овен. Сегодня может возникнуть ряд новых дел и хлопот, но сил на все не хватит. Не суетитесь и не берите роль белки в колесе, попросите помощи.

♉ Телец. Тревогу не стоит заедать сладким. Поймаете себя на этом желании - сразу останавливайте. Проблему сладкое не решит, а вот еще одну - лишний вес - добавить может.

♊ Близнецы. Не стоит сейчас решать вопросы с недвижимостью тем, кто родился в первой трети знака. 

♋ Рак. Сегодня стоит сходить на тренировку. Чем активнее и изматывающее она будет, тем лучше. 

♌ Лев. Никаких импульсивных покупок! Так же нежелательно принимать серьезные решения, поскольку на самом деле вы не располагаете всей необходимой информацией, хотя можете думать иначе.

♍ Дева. Аккуратней сегодня и в ближайшие дни на дороге. Внимание рассеивается, не стоит отвечать на звонки и писать сообщения. И не важно: в качестве пешехода вы или водителя.

♎ Весы. После обеда вы почувствуете прилив сил и готовность свернуть горы. Эту энергию нужно направить в мирное русло. Если нет достойного объёма работы – сходите на тренировку.

♏ Скорпион. Ноябрьским скорпионам сегодня повезет больше, чем рожденным в октябре. Можно реализовать самые смелые планы. Но действовать начинайте с утра. После обеда уверенности может поубавиться.

♐ Стрелец. Сегодня захочется утонченных чувств и деликатности. Даже стрельцам, привыкшим действовать с шашкой наголо, это удастся. 

♑ Козерог. Ошибки неизбежны, потому не стоит сегодня принимать никаких важных и поворотных решений.

♒ Водолей. Если в отношениях есть напряжение, пришло время попытаться разрядить его. Разговоры, прогулки пойдут на пользу, но не раньше середины дня.

♓ Рыбы. Усталость дает о себе знать. Попробуйте взять отгул на пару дней или договоритесь на дистанционную работу, если ваша профессия это позволяет.  
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♈ Овен. Сегодня неизбежны колебания настроения. Возможно, будете долго определяться с выбором.

♉ Телец. Приступ бережливости или, наоборот, чрезмерной расточительности накроет вас сегодня. В какую крайность впадете - это уже особенности вашей личной карты.

♊ Близнецы. Выбираете, где провести отпуск: в горах или на море? Сделайте выбор в пользу гор. 

♋ Рак. Сегодня вас попытаются втянуть в интриги и разборки. Не поддавайтесь. Лучше найти на вечер занятие, связанное с ручным трудом и терпением. Вышивка, рисунок, а мужчинам прекрасно подойдет проработка мелких групп мышц в тренажерном зале.

♌ Лев. Помните, как у Маяковского: «Надеюсь, верую вовеки не придет ко мне позорное благоразумие…» Так вот знайте, скоро придет. Но не сегодня. Постарайтесь критически оценивать то, что делаете и что говорите. 

♍ Дева. Непонятные ситуации связаны с поездками и учебой. Если выбираете курс или учителя, отдавайте предпочтение проверенным форматам, не стоит выбирать авторские направления.

♎ Весы. Хороший день заявить о себе. Разместите видео или текст в своих соцсетях, выступите перед публикой или сделайте рациональное предложение в коллективе. Излишние эмоции могут помешать сделать все безукоризненно.

♏ Скорпион. Хороший день для физической активности, однако именно сегодня стоит исключить отдых на воде и водные виды спорта. 

♐ Стрелец. Хороший день произвести благоприятное впечатление. Собеседования, свидания и дружеские встречи пройдут максимально комфортно и удачно для вас.

♑ Козерог. Если вы еще не перебрали вещи в шкафах и не выкинули изжившие себя наряды, самое время сделать это. Именно сегодня вы точно знаете: что вам может еще пригодиться, а что уже нет.

♒ Водолей. Хороший день завершить конфликты через диалог и компромисс.

♓ Рыбы. Проведите спокойно этот день. Физическая нагрузка сегодня не приветствуется, но и задушевные беседы могут закончиться не так, как планировали. Провести этот день лучше в уединении.
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 Сегодня всем знакам стоит обращать на качество и количество потребляемой пищи: тенденция ближайших дней - неуемный аппетит, неконтролируемая тяга к сладкому и бездумные покупки. Сохраняйте чеки.

♈ Овен. Не слушайте сегодня ничьих советов, опирайтесь на свою интуицию, никому ничего не доказывайте.

♉ Телец. Отличный день пойти учиться в автошколу или заново обратиться к инструктору по вождению, если вы давно получили права, но до сих пор так и не садились за руль.

♊ Близнецы. Хорошо побаловать себя искусством: сходите на выставку картин, посетите культурное мероприятие. Это благоприятно повлияет на вашу энергетику.

♋ Рак. Тенденции вчерашнего дня сохраняются: не стоит никого осуждать и принимать участие в подобных разговорах. Любое слово, сказанное рядом с вами, могут потом приписать вам.

♌ Лев. Есть ощущение, что мир заиграл новыми красками, все красиво и ярко вокруг, как вы и любите. Настроение приподнятое. Из минусов -  возможны нерациональные траты.

♍ Дева. Сегодня может свалиться много хлопот и забот по семейно-бытовым, детским, отпускным и вопросам переезда. Могут нагрянуть внезапные гости. Однозначно, жизнь в это время не стоит на месте, все очень динамично.

♎ Весы. Хорошо в этот день отдать долги: будь то материальный долг или какая-то обязанность.

♏ Скорпион. Хороший день для детокса: диета, массаж, разгрузочный день принесут организму огромную пользу. 

♐ Стрелец. Возможно, сейчас в вашей жизни появится человек из прошлого. Это может быть кто угодно: учитель, старая любовь, одноклассник. Подумайте, зачем этот человек снова появился в вашей жизни, на что намекает судьба.

♑ Козерог. Никакого негатива! Последствия сегодняшних событий, даже если они кажутся вам незначительными, могут аукнуться в будущем.

♒ Водолей. Сегодня вы вряд ли получите поддержку от госорганов, чиновников и начальства. Поэтому девиз этого дня: «Всё сам». Отношения тоже потребуют пересмотра и осмысления.

♓ Рыбы. Лень и апатия не дают подняться с дивана. Не противьтесь. Иногда можно позволить себе на все махнуть рукой, так как усилия все равно непродуктивны.
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♈ Овен. Романтический настрой продолжается, пользуйтесь своим очарованием и магнетизмом.

♉ Телец. Сегодня рекомендуется жесткий контроль за питанием и кошельком.

♊ Близнецы. Сегодня можно найти решения, которыми все останутся довольны. Главную роль сыграет ваше обаяние. Вы понравитесь даже тем, кто обычно настроен критически и замечает исключительно недостатки.

♋ Рак. Выкиньте сегодня 15 ненужных вещей. Не отложите, чтобы отдать, а именно избавьтесь от них.

♌ Лев. Кажется, что все сосредоточили внимание только на вашей персоне. Это льстит и греет, но ключевое слово «кажется», поэтому не спешите раздавать бонусы тем, кто вами восхищается.

♍ Дева. Пришло время заявить о себе. Чаще ходите на публичные мероприятия, учитесь сами и учите других.

♎ Весы. Внимательно прислушайтесь к тому, что вам говорят окружающие. Но не принимайте их слова за чистую монету. Риск остаться обманутым сегодня очень велик.

♏ Скорпион. Не прилагайте дополнительных усилий, если не можете попасть куда-либо. Сегодня судьба оберегает вас от того, о чем вы даже не догадываетесь.

♐ Стрелец. Сегодня хороший шанс восполнить запас энергии. Посещайте места, где есть смех, игры, шутки. Например, сходите в цирк, на выступление юмориста или посмотрите комедию.

♑ Козерог. Не показывайте сегодня свои эмоции, хотя они будут позитивными, настроение будет приподнятым, вы готовы к подвигам и свершениям. 

♒ Водолей. Будьте аккуратны с питанием до конца месяца. Похудеть не получится, если только не сжать волю в кулак. Но при этом она будет выворачиваться и очень сильно возмущаться.

♓ Рыбы. Начните вести свой блог, даже если не планируете этим зарабатывать. Вселенной, раздающей призы, нужно понимать: кто вы.
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♈ Овен.  Сегодня не тот день, когда нужно спешить в делах. Тише едешь - дальше будешь. Да и в личных отношениях недопонимание может взять верх.

♉ Телец. Сегодня можно разочароваться в некоторых людях, чей авторитет прежде казался неоспорим. 


♊ Близнецы. Сегодня хорошо составить план и придерживаться его целый месяц. Постарайтесь не опаздывать и не переносить встречи. 

♋ Рак. Сегодня вы будете обладать сильным магнетизмом, влиянием на людей, сможете продавить свое решение. Но и чувство особого драматизма ситуации не покинет вас весь день.

♌ Лев. Сегодня складывается ощущение, что получаете вы несравнимо меньше, чем заслуживаете: как в финансовом плане, так и в отношениях. 

♍ Дева. Активность и энергия вроде есть, но фокус приложения размывается. Ощущение, что стреляете из пушки по воробьям.

♎ Весы. Хороший период доказать себе, что достоин и можешь. Единственный минус: можно случайно поднять планку слишком высоко и разочароваться.

♏ Скорпион. Ваше самолюбие может быть задето, а тема денег актуальна как никогда. Чтобы не скатиться в уныние, поверните ситуацию в полезное русло:  начните откладывать деньги для какой-то цели, сами себе ограничьте расходы. 
♐ Стрелец. Рожденным в декабре finita la commedia. Розовые очки скоро спадут, и вы уже понимаете, о чем речь. 

♑ Козерог. Если вы родились в середине знака, период просто отличный для увеличения дохода. Вы уже должны были это заметить.

♒ Водолей. Цвет настроения синий. Рекомендовано провести вечер спокойно, без компаний и алкоголя. Посмотрите драму или криминальный детектив.

♓ Рыбы. Идеально доставить себе боль социально приемлемым способом: иглорефлексотерапия, жесткая растяжка, мезотерапия или эпиляция. Подойдет и интенсивный массаж, если нет противопоказаний.
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Тенденции дня: Меркурий становится ретроградным, а Луна переходит в знак Стрельца, солнце меняет знак Льва на Деву.

♈ Овен. Душа просится в дальние страны. Если вы уже выбрали направление и купили туристическую путевку -  отправляйтесь в путь. Ретромерк вам не помеха.

♉ Теле. Сегодня желание учить и поучать будет велико. Но если вашего совета не спрашивают, лучше не вставлять свои «пять копеек», поскольку разочарование, что к вам не прислушались, будет намного сильнее.

♊ Близнецы. Желания сегодня становятся приземленными и прагматичными, но распорядок дня будет раздражать.

♋ Рак. Вперед выходит планирование. Если вчера еще казалось, что плыть по течению в общем-то неплохо, то сегодня уже ясно, что нужно ставить цели.

♌ Лев. Хорошая поддержка сейчас вам нужна как воздух, но вот искренне ли ее проявляют – это сомнительно.

♍ Дева. Этот месяц целиком будет подсвечен дополнительной энергией. Сегодня же будут раздражать «выскочки», советы без просьбы и подобная активность.

♎ Весы.  День всплеска эмоций и энергетики. Можно позволить себе выразить мнение в коллективе, не заботясь о последствиях, всем Весам, кроме рожденных в конце знака.

♏ Скорпион. Круговая тренировка, кроссфит и другие направления с активной изматывающей нагрузкой будут сегодня суперэффективны. 

♐ Стрелец. Сегодня вы легко найдете мотивацию для любого дела, поэтому планируйте завершение самых сложных проектов. 

♑ Козерог. Сегодня вы составите компанию Скорпионам в спортивном зале.  Также приветствуются дела, связанные с домашним ремонтом.

♒ Водолей. Займитесь детьми. В последнее время они чаще обычного обращают на себя внимание, причем не самым позитивным образом. Проведите вместе время. Но не за уборкой или работой на даче, а там, где вместе будет весело.

♓ Рыбы. Рожденным в начале знака стоит держать фокус внимания на теме дома и старшего поколения. А вот те, кто появился на свет в конце знака, могут заняться творческой деятельностью и позволить себе лениться.
[bookmark: _GoBack]
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♈ Овен. Отличный день для работы над телом, имиджем, характером и привычками. Не переусердствуйте с внешними проявлениями. Помните: ретроградная Венера еще в ходу.
♉ Телец. Хороший день сходить в планетарий, обратиться к астрологу или посмотреть фильм о космосе и авиации.

♊ Близнецы. Сегодня хорошо демонстрировать свою силу и правоту, только делать это нужно тактично.

♋ Рак. Хороший в целом день. Не стоит сегодня менять планы.

♌ Лев. Хороший день провести время с детьми. Вспомните, о чем вы давно обещали, но еще не исполнили?

♍ Дева. Сегодня день не простой. Ограничения и препятствия будут пытаться испортить вам настроение. 

♎ Весы. Возможно, именно сегодня вам придет в голову гениальная идея. Не отбрасывайте даже самые абсурдные мысли. 

♏ Скорпион. Составьте план на две недели, внесите в него все, что хотели, но не успевали сделать: будь то работа или удовольствия. В конце периода нужно подвести итог. Подобная практика поможет аккумулировать вашу энергию

♐ Стрелец. Убеждения и идеалы способны неожиданно пошатнуться. Конец лета принесет много возможностей и работы над собой.

♑ Козерог. Сила есть - ума не надо. Эта поговорка не о вас, но день таков, что лучше пусть болят мышцы, чем болит от забот голова. Рекомендована интенсивная тренировка.

♒ Водолей. Возможно, сегодня вас заинтересуют какие-то философские вопросы, темы духовности и идеи преподавания. 

♓ Рыбы. Если в этот период вам потребуется помощь стоматолога - не очень хороший знак. Подумайте, возможно в вашей жизни мало границ и отсутствует режим. 
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Тенденция: исключить сегодня и завтра медицинские вмешательства на ОДА и в стоматологии, кроме неотложных. Заранее планировать встречи и мероприятия, учитывать дополнительное время на дорогу.

♈ Овен. Усиливается ощущение, что на вас ездят, да еще и погоняют. Возможна конфронтация с начальством, особенно у рожденных во второй половине знака. 

♉ Телец. Сегодня ваша аналитическая и рациональная половина будет очень довольна. Дебет сходится с кредитом, до заветной мечты осталось накопить совсем немного.

♊ Близнецы. Мир становится чуть спокойнее, есть пара дней, чтобы выдохнуть и расслабиться. Воспользуйтесь этим периодом для отдыха.

♋ Рак. Обратите внимание на суставы и позвоночник, а также на зубы. Наступает период, когда нужно очень внимательно отнестись к своему здоровью. 

♌ Лев. С утра вы полны энергией, планов громадье, но к вечеру энтузиазм сдувается и хочется покоя. Позвольте себе посидеть в тишине, заняться чем-то не для всех во всем мире, а только для себя и своей семьи.

♍ Дева. Планирование начинает страдать. Проверьте будильник: не разряжены ли батарейки, да и заведен ли он на нужное время. Регулярно перепроверяйте свой график.

♎ Весы. Проведите сегодняшний день лениво, никуда не торопитесь, делайте все осмысленно.

♏ Скорпион. Хорошо обратиться за помощью к вышестоящему руководству. Можно браться за сложные дела, которые не требуют мгновенного решения.

♐ Стрелец. Опять много регламентов и границ, очень сложно поставить себя в какие-то рамки. Но что делать? До конца года примерно такой ритм и обеспечен.

♑ Козерог. Сегодня и завтра Луна в вашем знаке, а Солнце в Деве: рай для трудоголиков наступил. Работа и еще раз работа. Вместе с вами уработаются в ближайшие два дня Тельцы и Девы.

♒ Водолей. Удастся реализовать идеи и проявить уникальные таланты. Именно сегодня сможете привлечь внимание к своей личности и получить новые возможности для карьерного роста. 

♓ Рыбы. День идеален для общения с родственниками, которых вы в последнее время не так часто балуете своим вниманием, особенно это касается пожилых людей. 
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♈ Овен. Сегодня лучше провести время в женском коллективе, показать себя, вдохновиться чьим-то творчеством или попробовать проявить свои творческие способности.

♉ Телец. День посвятите завершению дел. Памятник за трудоголизм вам не поставят, но внутреннее ощущение «Я молодец» вам понравится.

♊ Близнецы. Стоит переключить внимание на здоровье. Если есть проблемы с ЖКТ или руками, стоит провести активный курс лечения или профилактики.

♋ Рак. Сегодня хочется быть хрупким и незащищенным, но мир заставляет надеть броню. Ваши нежные струны сердца сегодня никто не оценит, потому не стоит метать бисер вашей души.

♌ Лев. Отличный день для решения проблем дома и семьи.

♍ Дева. Хорошо просто раствориться в рабочих моментах.

♎ Весы. Сегодня риск опозданий очень велик. Пробки на дорогах, непредвиденные обстоятельства. Поэтому планируйте дела заранее, на встречи выезжайте с запасом времени.

♏ Скорпион. Хорошо пересдать зачеты, экзамены, переписать доклады и отчеты. Время исправить ошибки и повысить свою квалификацию.

♐ Стрелец. Рутина, которая сейчас засасывает, не может вдохновлять. Попробуйте затмить ее силовыми упражнениями, жить сразу станет легче.

♑ Козерог. Уже наступили следующие сутки, а вы еще на работе? Многое в рабочем графике будет перекраиваться по-новому, путая ваши планы и цели. 

♒ Водолей.  Несмотря на все рекомендации экономить, вы продолжаете тратить деньги на пустяки. Остановитесь. Сходите к врачу, проверьте работу органов малого таза и гормональной системы.

♓ Рыбы. По возможности избегайте сделок с недвижимостью в ближайшие пару дней. 


